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гр. София,  12.07.2010 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, в 

закрито заседание на 15.06.2010 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 3323 по описа за 2010 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

Образувано е по жалба на П. Б. М. от Г.В. Т. срещу Решение №26/22.03.2010 година на  Управител на Н. – Г.С..    

          След приключване на устните състезания и в срока за произнасяне по същество, Административен съд С.-град констатира,че делото не е изяснено от фактическа страна. Независимо от обстоятелството, че с определението за насрочване от 31.05.2010 година, съдът е указал на ответника по оспорването 

доказателствената тежест, в това число и че решението е издадено от компетентен орган, доказателства в тази  насока не са представени. С цел правилното решаване на делото, следва да бъде указана за втори път доказателствената тежест- че решението е  издадено от компетентен орган, че управителят на Н. е отсъствал и 

решението е издадено  от подуправителя въз  основа на изрично овластяване. 

          С оглед на това и с цел правилното решаване на делото,настоящият съдебен състав намира,че определението за приключване на устните състезания и даване ход на делото по същество, следва да бъде отменено,а производството по адм.дело №3323/2010 година по описа на съда възобновено, като на административния 

орган се укаже за втори път доказателствената тежест- най- вече, че решението е издадено от компетентен орган.  Воден от гореизложеното, Административен съд С.-град 

   

О  П   Р  Е  Д  Е  Л  И  : 

 

               ОТМЕНЯ ОПРЕДЕЛЕНИЕ, ПОСТАНОВЕНО В СЪДЕБНО  ЗАСЕДАНИЕ НА `15.06.2010 ГОДИНА, с което е даден ход на делото по същество. 

                 ВЪЗОБНОВЯВА ПРОИЗВОДСТВОТО ПО АДМ.ДЕЛО № 3323/2010 ГОДИНА ПО      ОПИСА НА АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД С.-ГРАД. 

          Насрочва делото за разглеждане в съдебно заседание на 28.09.2010 година от 11 часа.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

УКАЗВА ЗА ВТОРИ ПЪТ НА ответника по  оспорването, че в негова тежест е да докаже , че решението е издадено от компетентен орган, в това число, че Управителят на Н. е отсъствал и е възложил функции на Подуправителя да издава актове по реда на чл.117,А.4 КСО. 

 КОНСТИТУИРА В КАЧЕСТВОТО НА ОТВЕТНИК ПО ОСПОРВАНЕТО- ПОДУПРАВИТЕЛ НА Н.. 

         ЗАЛИЧАВА ОТВЕТНИК ПО ОСПОРВАНЕТО- УПРАВИТЕЛ НА Н.. 

                        На основание чл.138,А.1 АПК, препис от определението да се изпрати на  оспорващия и на  ответника по оспорването. 

                 ДА СЕ ПРИЗОВАТ  СТРАНИТЕ И ДА СЕ УВЕДОМИ С.. 

              Определението не подлежи на обжалване.    

                                                                                    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

 

 
  
 

 


